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City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q1: How often do you or other members of your household visit City of Mount Dora parks?

Weekly

Monthly 25%

Daily 23%

- - N

| haven't visited yet

2%
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City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q2: Which City facility (e.g. library, parks, trails, buildings, etc.) have you or a member of your
household visited in the past year? Please check all that apply.

Donnelly Park
Gilbert Park | I, 0 5%
W.T. Bland Public Library | I © <
Elizabeth Evans Park [NNENENEBEE ' -
Grantham Point (Lighthouse) [INNENEGE 7 2
Palm Island Park (Boardwalk) [INNREREEE ¢ 2%
4th Avenue Docks [NNNENEGEE - /-
The Community Building [INNREENEEEEEEE - °:
Sunset Park [N - -
Lake Gertrude Walkway [INRNEINE : >°
Mount Dora Dog Park [NNNRNEEN : 1°
Lawn Bowling Club [INNENEGEGEGNGNGE © 2%
Simpson Cove (Boat Launch) [INNRNBENENNB 2.7°-
Forest Park (Trail) [N 2. >°:
Nature Park [N 1 9%
Lincoln Avenue Tennis Courts || NN 1 ©°%
Sylvan Park [ 1 6%
Lincoln Avenue Bike Trail [N 1 5%
Lincoln Avenue Disc Golf [ 1 6%
Frank Brown Sports Complex... | 1 6%
Forres Playground [ 1 5%
Serenity Park [N ' 5%

Mount Dora Golf Club [N 1.4%
Lincoln Avenue Pool [ 1 3%
Simpson Farm House [ 1 1%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q3: If you have not visited a City facility or park within the past year, or have avoided visiting any
specific park or facility, please explain why below.

a0
e R°
D Vg 2,
Qe‘ Courg Q;\“)C’_,:,,f‘ - de‘-"ded ede Sure NE teg &
O Pep (N reqy $ £ B \"b Fenams \x\
,boge\&‘ p/e ent qQo/f ’”teres N O(\ oy hx e
@ \’z«@\\o‘” /f)eoﬁca”y Dildire,, ‘<<° ¥ &’ s C”y g/i;j Q(7\386’””7"@?3 Y<F el
v Ohting PlacdVE, (O« \oge MM & glegier SOQ'
PG Clegn S OF Sfarrec/ AT S Cged“/e horice
SN : an, P O Mt S
SO | Q A DT 0 o Meek o re //t SON
<° attep,y 0‘9 & v’ o @QOO\ O ¢ o O Q it €
thougy, ffer & \%\\0(\ Out %% <. O 0 < ‘ 'b \A . S ot
nOWUCh &\\S \{Q,b o ers Utoé\'onceQ’bx\b ,O/a \\ \\e "“$ K Q rObab/y O(\
friengy, ~ & 0t ¥ \Clt o°p disc “oX \¢ R S
tho Jivi A a\S) Ark & e VO £ _of
oseVing 7 O Sd 3 ol live & ¥, Xspopsi0Wn @
orres YN OO ¢ C/Owg?k Sl Idf g/r aVO hp} IS . (\\cﬁ!;\,_j eéf&
& S.\\(\\l—e’ v Y Yebris 2 . o‘>6 @ \V\;‘;?Q‘Q\\c.’@
k n alw, @ Plan ((\;, e :e,/ ’\, debrls \\O Names
W Vs O M Orida
) Ist v g <
& eX’STGd $O’ tlrnes Q\CD (‘Oo\\\\'b \beé - & R \)Q.\\e
2 H1gn" b fb(\ &6 Oo@ @00\(\ 0(\ QO
ro = D/ ? ‘_ se 3
ay;nge f/g; N ,@\0 605;70 & Doy, ‘Curlty
N €ver



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q4: Do you or any member of your family use civic facilities, parks, and recreation facilities in
other cities, or Lake County?

No 49.9% .

" Yes 50.1%



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q5: If yes, which ones?
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City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q6: How do you rate the overall quality

Response e Excellent e Fair e Good e Poor

Hours of operation ;
Friendliness of staff ;
Frequency of programs F
Educational signage and information ;
Ease of access or use ;
Conditions of playground/play eguipment k
Condition of trails ;
Condition of sports fields/courts h
h

Condition of buildings

of

9%

each



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q6conté: How do you rate the overall quality
amenities?

Response e Excellent » Fair #« Good e Poor

Trash removal ;
Shaded areas h
Security h
Restroom cleanliness h
Relevance of Programming k
Overall quality of recreational opportunities h

Overall maintenance h

h

Landscaping

of

e a



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q7: Please indicate whether your household has a need for each of the following programs; if YES,
please choose the appropriate level of satisfaction provided by currently available programs.

Answer @NO @#YES

Art, music and cultural programs 29% 1%

Athletic leagues - youth T4% 26%

Senior/35+ programs 59% 41%

Athletic leagues - adult T0% 30%

Fitness and welliness programs A7% 53%

Special events 27% 73%
Indoor community room 60% 40%

Aquatics programs 67% 33%

Non-sports (arts & crafts, cooking, dance, etc.) 54% 46%

After school care 89% 1%

Family programs 66% 34%
Technology training 739 27%
Eary teracy programs
{174

Summer Camp 83% 17%

Youth programs T3% 27%

English conversation practice 1% 9%
Pre-school care 89% 11%
Adult learning with tutors 85% 15%

Teen programs 82% 18%

0% 20% 40% 60% §0% 100%



City of Mount Dora PRM@Online Survey Preliminary Results Summary

Q7conté: Pl ease indicate whether your household ha
if YES, please choose the appropriate level of satisfaction provided by currently available

programs.

Value

e YES - 100% Satisfied Special events

OYES - 25% Satisfied Art, music and cultural p... 19% 20% 24% 26% 10%
OYES -50% Satisfied  Fitness and wellness pro. .. 1% 28% 24% 10% 27%

©YES -75% Satisfied  Non-sports (arts & crafts. . 12% 27% 24% 16% 21%
®YES - 0% Salisfied Senior/55+ programs [JIEESS 25% 25%
Indoor community room 14% 22% 23% 23% 18%

Family programs 15% 24% 26% 17% 18%
Agquatics programs 15% 25% 29% 19%

Athletic leagues - adult

Youth programs

Technology training [IINELEZ 25% 20% e
Athletic leagues - youth 21% 14% 33% —

IMedicare and retirement..

Teen programs

Summer Camp

Early literacy programs 25% 19% 21% 14% 20%
0y

Adult learning with tutors 22% 19% 20% 12% 27%
After school care 25% 19% 19% 10% 26%
Pre-school care 21% 23% 25%

English conversation pra. .. 27% 16% 27% 13% 17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%




City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q7conté: Pl ease i ndicate whether your househol
if YES, please choose the appropriate level of satisfaction provided by currently available
programs.

d
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City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q8: In prioritizing how City funds are expended, it is important that we understand what the
greatest needs are for indoor and outdoor facilities to be added, expanded, or improved in the
City of Mount Dora over the next 5 to 1 years. For each row below, please indicate how important
each item is to you and/or your family.

Value
@ Somewhat Important Acquiring land for future park development 25% 17% 15% 42%
@ Undecided / Don't Know i Amphl_thefatre 36%, = — %
_ Better park security (e.g., lighting) 39% 9% 11% 41%
@ Unimportant Building fishing access sites 33% 13% 27% 27%
o Very Important Building new walking/biking trails 30% 12% 52%
Community center/social gathering area 45% 8% 18% 30%
Community Theatre 37% 10% 19% 34%
Connecting existing walking/biking trails 29% 10% 54%
Disc Golf 22% 19% 47% 11%
Dog parks 33% 14% 32% 21%
Expand Library parking 33% 10% 31% 26%
Expand Library's collection 37% 12% 19% 32%
Expand Library's educational programming for adults 38% 16% 19% 27%
Expand Library's environmental and cutdoor programming REL 18% 22% 27%
Expand Library's historical collection and access 37% 18% 22% 23%
Expand Library’s programming for children 32% 19% 17% 32%
Fitness exercise stations outside 34% 12% 32% 23%
Maintaining existing facilities
QOutdoor areas for special events 39% 10% | 15% 36%
Outdoor athletic courts (e.g., tennis, pickleball) 36% 9% 17% 38%
Outdoor athletic fields (e.g., soccer, multipurpose) 38% 12% 19% 31%
Playgrounds 37% 8% 15% 39%
Providing better pedestrian and recreation access to lakes 32% 9% 53%
Recreation center/gym 38% 10% 21%
Skate park 22% 19% A7%
Upgrading or expanding existing parks(e.g., restrooms, sport...

0% 20% 40% 60% 80% 100%



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q9: The Mount Dora Parks and Recreation Department offers or cesponsors the community
special events listed below. Please check ALL the special events you and/or members of your

household have attended in the past 12 months.

Light Up Mount Dora
Arts Festival

Craft Fair [ — 71%
Christmas in the Park (Snow Event) I, G 5%
Christmas Parade [N - 0%
Christmas Walk IG5 4%
Food Trucks |GGG 5 2
Blueberry Festival [INEEGG. 5.2%
Plant & Garden Fair [N 5.0%
Freedom on the Waterfront (July 3rd Fireworks) NG 7%
Spring Craft Show [INIENEGEEEEE—_— 7%
Independence Day Parade |G -
Seafood Festival IIIINIGININGIGITNNNN 50
Taste of Mount Dora [N : -
Music Festival NG - 5%
Scottish Highland Festival |INRNEREGEGGNNN
New Year's Eve Event [N
Earth Day NG © 1
Bicycle Festival [N -
Celtic Concert I ' /%
Yappy Hour I 1 4%
Egg Drop Hunt | 1 12
Season of Trees NG 1 1%
Half Marathon [N 1 0%
Patriot Cruise & Salute | © °%
Twilight 5k Run [ 0.7
Back to School Rally I © 7%
African-American History Festival [ 05%
Juneteenth Festival [l 5%

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7%

5%

9%



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q10: What types of events are you and/or your family most interested in attending?

Arts & Cultural

Holiday 8.27%

Food 7.64%

Holiday - Celebration 7.52%

Food - Entertainment 7.33%

Crafts 6.88%

Fitness & Health

6.56%

Holiday — Parade

6.10%

Plant & Agricultural 5.83%

Patriotic 575%

Cultural 5.36%

Pet Friendly 5.24%

Environmental 511%

4.06%

Community Support

Food — Agricultural 3.78%

Holiday — Youth 3.43%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

12%



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q11: Do you feel that there is adequate diversity of event offering in the City?




City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q12: If not, what type of events would you like to see?

Antique center

d
f fest /RO o tournaments
A - activities
Hispanic variety
park see “€N'OTs, Deer African
bowl quality  , ; |+ Better fitness location
cultureWalking concerts .. onior cultural
jazz Downtown diversity people kids festival
very americans Think MANY foodc.ty Needoutdoor
55 clieshyals Year
White,
iy T @VENTS
etc groups
parking
Maybe d week %rg;[ed New local young don
crow
”'Ceag afford?jl:r;é?cty things
Shows



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q13: What is the best way for your household to receive information on parks and recreation
facilities, services, and programs? (check all that apply)

City website 20.3%

Social Media 19.4%

“‘-‘ |

Word of mouth 10.5%

&=

Newspaper

iy

= ©
s
-}

Electronic display board 8

Water bill

57%

Brochure rack in library

Lake County Library Calendar

Yard signs

Other online (Chamber, etc)

City Council meeting

-
0w
P
&

Peachjar

GE: .

0 5% 10% 15% 20%



City of Mount Dora PRM&Online Survey Preliminary Results Summary

Q13: What is the best way for your household to receive information on parks and recreation
facilities, services, and programs? (check all that apply)
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City of Mount Dora PRM@&Online Survey Preliminary Results Summary

Q14: Please select the total number of people in your household (including children) within each
age category in the table below. This helps us plan for park needs based on who is using or may
use the parks facilities.



